

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005967781

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation UMA Swiss AG, Zürich

UMA Swiss AG (UMA Swiss SA) (UMA Swiss Ltd) Talstrasse 82 8001 Zürich

Berichtigung des im SHAB Nr. 5 vom 09.01.2019 publizierten TR-Eintrags Nr. 480 vom 04.01.2019 UMA Swiss AG, in Zürich, CHE-383.539.031, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 141 vom 24.07.2023, Publ. 1005802057). Unter der Tagesregisternummer 480 vom 04.01.2019 wurde versehentlich der Verzicht auf die eingeschränkte Revision eingetragen. Daher erfolgt nachfolgende Löschung. [nicht: Gemäss Erklärung vom 19.12.2018 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]

Tagesregister-Nr. 8064 vom 19.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 141, Datum: 24.07.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich